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Патријарх Кирил осветио цркву у Стразбуру

У недељу о Самарјанци, 26. маја 2019, Свјатејши Патријарх Кирил је осветио 
великим освећењем цркву Свих Светих у Стразбуру и савршио је Божанску 
Литургију у тој новоосвећеној цркви. Саслуживали су митрополит Иларион, 
митрополит синагпурски и јужноазијски Сергије, митрополит корсунски и 
западноевропски Јован, архиепископ бечко-будимпештански Антоније и 
други, међу којима и представник Московске Патријаршије при Савету Европе 
и старешина новоосвећене цркве игуман Филип Рјабик.



Појао је хор кијевских духовних школа, а служило се на црквенословенском и 
француском. Присуствовали су руски амбасадор у Француској са супругом, 
стални представник Р.Ф. при Савету Европе са супругом, градоначелник 
Стразбура Јован Риес, католички надбискуп Страсбура Лук Равел, дипломати 
из неколико земаља и други. Пошто Црква није могла да прими све вернике, 
богослужење је преношено бимом за све оне које су стајали на тргу испред 
Цркве.



Свјатјејшег Патријарха је поздравио игуман Филип и споменуо Свету Одилију 
Елзашку која је много учинила на ширењу хришћанства у другој половини 
седмог и почетком осмог века, и Патријарху поклонио икону ове светитељке 
коју је живописао руски живописац.

Градоначелник Стразбура је поздравио предстојатеља РПЦ у име грађана 
Стразбура и захвалио руском и француском архитекти што су дали тако 
величанствено дело којим се град поноси. Он је истакао да ова црква сада 
спада у верско наслеђе Стразбура заједно са реновираном римокатоличком 
катедралом која је недавно обележила 1000-годишњицу постојања, са 
протестантском Црквом, великом синагогом која је отворена одмах после 
рата, и са главном џамијом. „Нека би ова црква служила православним 
верницима, грађанима Стразбура и околине како би могли да овде узносе 
своје молитве!“

 



Свјатјејши Патријарх је одржао проповед и уручио ордење онима који су 
помагали изградњу цркве Свих Светих у Стразбуру. На крају је разгледао 
Верски и културни центар у близини цркве, где су му деца која похађају 
катихизис честитала имендан.
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